





Обзорная театрализованная экскурсия по Перми: «Здравствуй, Пермь театральная!»

Продолжительность: 5 часов

Место начала / Завершения тура: Пермяк - солёные уши / Пермяк - солёные уши

Места показа: Россия, Пермский край, Пермь

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 2 700 RUB

В стоимость тура включено

- -трансфер на комфортабельном микроавтобусе
- -работа экскурсовода
- -билеты в закулисье

В стоимость тура не включено

- ужин-дегустация блюд Пермской кухни (1300□ с человека)

Описание тура

Мы приглашаем вас на увлекательную экскурсию, которая точно не оставит равнодушными ни одного любителя прекрасного.

На экскурсии мы предлагаем вам окунуться в светскую театральную жизнь Перми: прогуляться по Пермским заснеженным улочкам, украшенным новогодними огнями, узнать о театральной жизни города прошлой и настоящей.

Познакомиться с Пермскими театрами: Театр-Театр, Театр оперы и балета, мистический театр «У Моста», «Балет Евгения Панфилова», Театр кукол, Театр юного зрителя, и современный театр «Сцена-Молот». И даже заглянуть в закулисье одного из Пермских театров.

Программа тура

14:30 Встреча группы у памятника «Пермяк соленые уши», Комсомольский простпект, 27. **Блистательная Екатерина II проведет для вас обзорную авто-пешеходную экскурсия по городу.** Посмотрим на город как современный промышленный, культурный, образовательный, туристический центр Прикамья: старинные купеческие особняки и современная застройка, многочисленные арт-объекты и «места желаний»,

пешеходные зоны и знаковые места для отдыха горожан. Примерим на себя «Соленые уши», зайдем в Старокирпичный переулок, посетим Театральный сквер и пространство «ИльТюзион». Вы узнаете почему экскурсию проводит именно Екатерина II и как она связана с нашим городом.

Также вы узнаете историю Пермского театра, увидите почти все театры города. И, конечно же, наш экскурсовод расскажет вам об участии семьи Дягилевых в основании Пермских театров.

16:30 **Экскурсия в закулисье Пермского театра «Театр»** - это увлекательное путешествие, открывающее перед Вами двери, за которые обычно не пропускают посторонних. В составе небольшой группы гости посещают пошивочный, гримёрный, костюмерный, реквизиторский и бутафорский цеха, спускаются в трюм сцены, чтобы увидеть своими глазами уникальную, единственную в стране нижнюю механику, заглядывают на «Сцену-Молот» и, если повезет, видят кусочек репетиции или монтаж декораций на сцене.

18:00 Ужин-дегустация блюд Пермской кухни (за дополнительную оплату 1300 руб.с чел.) в уютном кафе с историей, начало которой дал знаменитый пермский кулинар Сергей Субботин, автор советского бестселлера, книги рецептов «Пермская кухня». Во время дегустации вы познакомитесь с необычными блюдами пермской кухни, узнаете ее историю и особенности, попробуете знаменитый пермский бальзам. Коми-пермяцкий салат, суп-крем из пистиков, посикунчики и пистикунчики, шанежка, бальзам из 27 видов трав, кундюмы запечённые с лесными грибами, рябиновый напиток Туринув-Ва, омидза-кисель (черничный кисель с мороженым).

19:00 Окончание экскурсии у памятника «Пермяк соленые уши».

Желающие после экскурсии могут самостоятельно посетить один из театров Перми, согласно афише, либо прогуляться по набережной или совершить прогулку в ледовом городке на центральной площади «Эспланаде» в художественной новогодней подсветке.

Страховка

Страховка от н.с. во время движения микроавтобуса

Места сбора группы

Пермяк - солёные уши

Даты тура

Январь 2025

января 2025 в 14:30 -	
03.01.2025	
от 2 700 RUB	